
Završetkom II. termina 
Svečano zatvoren 19. kamp mladih informatičara Hrvatske – KRK 2009. 

 
Završetkom II. termina Kampa u utorak, 14. srpnja 2009., svečano je zatvoren 19. Kamp 

mladih informatičara Hrvatske – KRK 2009. u organizaciji Hrvatskog saveza informatičara. 
Svečanosti u auli OŠ F. K. Frankopana uz sve su polaznike, predavače i organizatore prisustvovali i 
ugledni gosti iz Zagreba, prof. dr. sc. Ante Markotić, predsjednik i gđa. Marija Dujmović, glavna 
tajnica Hrvatske zajednice tehničke kulture, kao i domaćini s Krka, g. Darijo Vasilić, 
gradonačelnik Grada Krka i g. Sergio Samblić, ravnatelj OŠ F. K. Frankopana u Krku.  

Svečanost je započeo glavni organizator 19. Kampa, Ivo Šeparović, dipl. ing., tajnik HSIN-
a, objavom rezultata s netom završene 16. Srednjoeuropske informatičke olimpijade, gdje su naši 
reprezentativci postigli odličan uspjeh i osvojili: Goran Žužić, zlatnu medalju, Stjepan Glavina, 
srebrnu medalju, a Ivan Pilat i Jakša Markotić, brončane medalje. Istaknuo je da su oni finalne 
pripreme za Rumunjsku imali upravo na ovom Kampu u Krku, i uz čestitke zaželio da se ta tradicija 
nastavi. 

 
Uslijedila je dodjela Priznanja HSIN-a. Polaznicima II. termina Kampa, pozvanih od HSIN-

a temeljem natječaja, uručio ih je tajnik HSIN-a i jedan od predavača, Siniša Topić, prof. 
informatike u OŠ Matulji. Učenicima iz grada Krka i s otoka Krka Priznanja za uspješno 
sudjelovanje uručio je tehnički voditelj ovog Kampa, profesor Boris Bolšec. 

Pohvale najistaknutijim polaznicima radionica podijelili su zatim Predrag Brođanac, prof. 
informatike u V. gimnaziji i Nikola Dmitrović prof. informatike u XV. gimnaziji u Zagrebu. 
Pohvale na II. terminu Kampa zaslužili su: 

Dominik Gleich, Filip Keri, Vedran Mihal, Lea Imamović, Leo Kosić, Tonko Sabolčec, 
Robert Injac, Marin Tomić, Mislav Balunović, Neven Miculinić, Daniel Paleka, Iva Žužić, 
Kristijan Vulinović, Kristijan Vein, Lovro Mrši, Mihael Pribanić, Matej Ferenčević, Antonio 
Brusić, Emil Srbljanin, Ena Topić, Kristijan Petruševski, Mihaela Čeperić, Roberta 
Depikolozvane, Sanja Bjelobradić, Marija Vančina, Ivan Lazarić , Luka Suman i Ivana Žužić. 
 



Prisutnima se zatim obratio ravnatelj škole-domaćina, gosp. Sergio Samblić: 
 
«Čestitam našim sudionicima koji su postigli izvanredne uspjehe na Srednjoeuropskoj olimpijadi. 
Mislim da je doprinos njihovim rezultatima i ovo ugodno ozračje koje smo osjetili ovdje u ovoj 
školi, ovom gradu i na ovom našem «zlatnom otoku». Posebna vrijednost ovog Kampa je za naše 
učenike osnovne škole s cijelog otoka, koji su ovdje imali priliku raditi s vrhunskim profesorima i u 
društvu s vama, vrhunskim mladim informatičarima iz cijele naše Hrvatske. Vidimo se dogodine!» 
 
Gosp. Darijo Vasilić, gradonačelnik Grada Krka prati rad HSIN-a od daleke 1994. godine, i uvijek 
pomaže najviše što može. Polaznicima Kampa naglasio je: 
 
«Nadam se da će vam ovo vrijeme koje ste proveli u Krku ostati u dobrom sjećanju, da će u vašim 
glavama biti puno naučenog informatičkog znanja, a poznato je da Hrvatska i hrvatski  
informatičari dobro stoje na međunarodnim natjecanjima i olimpijadama i da vrlo često imamo, na 
svjetskim razinama, jako dobre rezultate. Vjerujem da će i među vama, mladim informatičarima 
koji ste ovdje na Krku završili 19. Kamp, biti takvih, hrvatskih nada koji će poput ovih olimpijaca 
na svjetskim natjecanjima postizati prave i respektabilne rezultate. Zahvaljujem Hrvatskom savezu 
informatičara i tajniku gosp. Šeparoviću, koji vrlo često našoj školi dodjeljuju status domaćina ovog 
lijepog Kampa i ovog lijepog druženja informatičara i nadam se da ćemo se u Krku ponovno 
susresti.» 
 

 
Čast da objavi 19. Kamp zatvorenim pripala je prof. dr. sc. Anti Markotiću, predsjedniku 

Hrvatske zajednice tehničke kulture. Vidno oduševljen velikim uspjehom hrvatske informatičke 
reprezentacije na CEOI 2009, jednom od najtežih regionalnih natjecanja mladih informatičara u 
svijetu, prof. Markotić je između ostaloga rekao: 
  
«Ovo nije nastalo preko noći, ovo je sve počelo u ovakvim kampovima. I zapravo,  ovi sjajni mladi 
ljudi možda više proslavljaju Lijepu našu negoli razvikani sportaši, ali o njima se piše, a na ovima 
se gradi budućnost. Ja ipak kažem da je na vama budućnost, na ovim sjajnim mladim 
informatičarima. Vi ste tako obična djeca, ako mogu reći, ali ćete postati sjajni građani Lijepe naše. 
Jedino vas molim da u svom daljnjem školovanju ne «zalutate» na pravo, politologiju i neke druge 
fakultete s kojih mi imamo za tri Europe stručnjaka, nego da idete popuniti tehničke fakultete od 
kojih će Lijepa naša imati budućnost. Gledajući vas, i ove ovdje i one, svjetske olimpijce, nema 
straha za našu budućnost!» 
 



II. termin Kampa mladih informatičara Hrvatske za najuspješnije osnovnoškolce u Republici 
Hrvatskoj u 2009. godini, održan je od 25. lipnja do 15. srpnja 2009. u prostorima Osnovne škole 
Fran Krsto Frankopan, u gradu Krku. 
Voditelji su bili, kao i u I. terminu Kampa, domaćin i tehnički voditelj Boris Bolšec, prof. 
informatike u OŠ F. K. Frankopan i Aron Bohr, stručni suradnik iz HSIN-a. 

II termin Kampa pohađalo je ukupno 60 polaznika. 28 učenika osnovnih škola pozvao je 
HSIN putem natječaja, a ostali su učenici s otoka Krka. Za njih je održano 11 radionica i to: 
Algoritmi, BASIC početni, BASIC napredni, BASIC za natjecatelje, LOGO za natjecatelje, 
FLASH, Visual Basic, Izrada Web stranica – HTML, Izrada Web stranica – PHP, PASCAL, 
C početni.  
Radionice su vodili, predavali i odgovarali na sva pitanja: 
 
Predrag Brođanac, dipl. ing. – Basic napredni, Visual Basic 
Nikola Dmitrović, prof. – Pascal, Web stranice – HTML 
Siniša Topić, prof. – Flash I, Flash II 
Bruno Rahle – C početni, Algoritmi 
Ivica Kičić – Basic za natjecatelje, Logo za natjecatelje 
Zrinka Gavran – Basic početni 
Gordan Nekić – Web stranice – PHP 
 

Na kraju svečanosti pokroviteljima, predavačima i organizatorima uz dodjelu Zahvalnica 
HSIN-a, od srca se zahvalio g. Šeparović i pozvao polaznike 19. Kampa mladih informatičara 
Hrvatske na večeru uz tradicionalnu tortu za nove pobjede.  

Važna je ocjena Kampa našeg najtrofejnijeg prof. informatike, Predraga Brođanca: 
«Ja apsolutno mislim da je ovo najbolji model učenja informatike, koji postoji, da su učenici toga 
svjesni, i da bolje ne može. Mislim da je jako dobro da su na moru, tu se kupaju i dobro zabavljaju 
na plaži. Doprinos kampova je nezamjenljiv i nemjerljiv s bilo čim drugim. Oni ovdje definitivno 
najviše nauče.» 

 
U Krku, 14. srpnja 2009. 
 
Priredili: 
Vlasta Šeparović, dipl. ing. 
Aron Bohr 

Organizator  Kampa 2009. 
Ivo Šeparović, dipl. ing. 


